

# Оценили мастерство : на днях были подведены итоги городского конкурса профессионального мастерства работников культуры "Признание" // Наше время. - 2020. - 27 ноября. - С. 8.

На днях были подведены итоги городского конкурса профессионального мастерства работников культуры «Признание».

**Д**ля сохранения и развития социокультурного потенциала округа, поддержки творческих инициатив, поощрения работников культуры была учреждена специальная премия главы городского округа Новокуйбышевск. Конкурс проводится один раз в два года.

Жюри оценивает не только основные результаты работы, но и профессиональные и творческие достижения претендента, внедрение им инновационных технологий, успешное участие в проектной деятельности и вклад в формирование положительного социокультурного имиджа Новокуйбышевска.

Победителем конкурса в этом году стала заместитель директора по учебно-воспитательной работе, преподаватель ДШИ «Лира» Ирина Буранова. Ирина Викторовна — куратор всех знаковых проектов школы. Успешно развивает инклюзивное направление в школе, ориентированное

на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья. В этом году в ДШИ «Лира» обучается пять детей-инвалидов.

Успешно реализованные проекты в школе — это и разножанровый фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья «На крыльях Надежды», и областная научно-практическая конференция по проблемам инклюзивного образования. А также арт-школа «Вива классика» и культурно-просветительский проект «Детский альбом Чайковского».

Призерами городского конкурса стали трое работников культуры, внесшие большой вклад в формирование положительного имиджа городского округа.

Татьяна Климина, преподаватель по классу скрипки ДШИ «Вдохновение», одна из призеров конкурса. По классу скрипки в этом году обучается 18 учащихся. Воспитанники Татьяны Дмитриевны — неоднократные победители конкур-

## Оценили мастерство



**Ирина Буранова, замдиректора по учебно-воспитательной работе, преподаватель ДШИ «Лира»**



**Татьяна Климина, преподаватель по классу скрипки ДШИ «Вдохновение»**



**Юлия Бутузова, заведующая библиотекой-филиалом №5 МБУК «БИС»**



**Ирина Аксютина, заведующая массовым отделом ТКК «Дворец культуры»**

сов и фестивалей. Татьяна Климина руководит сводным городским ансамблем скрипачей «Созвучие» и ансамблями ДШИ «Вдохновение», Ксения Балицкая, ученица Климиной, участница Детской музыкальной академии стран СНГ и Балтии под патронатом Юрия Башмета.

Призером конкурса стала и Юлия Бутузова, заведующая библиотекой-филиалом №5 МБУК «БИС», которая прекрасно организовала работу библиотеки с обществом слепых. Для таких читателей в библиотеке проводят инте-

ресные мероприятия (более 20 в год), выдают специальные книги. Библиотека-филиал стала победителем в конкурсном отборе в рамках национального проекта «Культура», сумма привлечённых средств на 2021 год солидная — пять миллионов рублей. Филиал вслед за центральной библиотекой им. А.С.Пушкина станет модельной библиотекой. В текущем году эта библиотека благодаря, в том числе, Юлии Валентиновне, получила президентский грант на реализацию проекта «Стихи НАОШУП: Школа позитивного чтения». Цель

проекта: обучение слабовидящих чтению по системе Брайля, проведение разных тематических мероприятий.

Ирина Аксютина, заведующая массовым отделом ТКК «Дворец культуры», также стала призёром городского конкурса. Все знаковые мероприятия в ДК проводятся при непосредственном участии Ирины Геннадьевны. Её вклад в их подготовку, организацию и проведение трудно переоценить. Ирина Аксютина не только составляет сценарии, организует репетиции, сама ведёт кон-

церты и мероприятия. Заслуга Ирины Геннадьевны в успешном проведении крупных городских мероприятий: День города, Масленица, День памяти воинов-интернационалистов, День России, День Победы и др. Ирина Геннадьевна — режиссёр программ города Новокуйбышевска для губернского фестиваля «Рождённые в сердце России».

«НВ» поздравляет победителя и призеров городского конкурса профессионального мастерства работников культуры «Признание»! Желаем новых достижений и побед! Так держать! 🎉